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Biomedicínské inženýrství je fascinující interdisciplinární obor, který spojuje principy inženýrství s medicínskými a 

biologickými vědami. Tento obor se zaměřuje na vývoj technologií a zařízení, které pomáhají zlepšovat zdravotní 

péči a kvalitu života pacientů.

Co Vás na pracovní pozici čeká?

Budete pracovat na rozmanitých projektech, které budou zaměřeny na provoz zdravotnických technologií 
(podpora pracovišť při uvádění do provozu nových technologií, příprava projektové dokumentace, realizace, 
obnova či výstavba nových pracovišť).
Budete koordinovat a kontrolovat pořízení zdravotnických prostředků/přístrojů.
Budete zpracovávat technické specifikace pro zadávací dokumentaci pro poptávková a výběrová řízení.
Budete spolupracovat na přípravě plánu a vnitřního rozpočtu za oblast zdravotnické techniky.
Budete napřímo komunikovat s klinickými pracovišti a zpracovávat podklady pro poptávková a výběrová řízení.
Budete zpracovávat technicko-ekonomické studie projektů a programů obnovy a rozvoje vybavení 
zdravotnickou přístrojovou technikou.

Vzdělání a dovednosti

Opravdu nutností je zde studium bakalářského nebo magisterského programu biomedicínského 
inženýrství, případně také studium elektrotechnického zaměření a akreditovaný kvalifikační kurz 
biomedicínská technika / biomedicínské inženýrství
Odborná způsobilost dle vyhl. 96/200 Sb.
Porozumění pokročilým technologiím a inženýrským principům (technické znalosti)
Řešení problémů a analýza složitých systémů
Inovativní myšlení při navrhování nových řešení a technologií.
Umění komunikovat s lékaři, vědci a dalšími odborníky.
ŘP sk. B - budete cestovat v rámci našich pracovišť
Anglický jazyk - minimálně na základě čtení technické dokumentace

Můžeme Vám nabídnout: 

Společnost s vícero pracovišti a možnost spolupráce na rozmanitých projektech
Přístup k moderním technologiím je základ
Možnosti dalšího vzdělávání
Pozice je vhodná pro zájemce se zkušenostmi, ale také absolventy, kteří se nebojí výzvy 
5 týdnů dovolené, Multisport karta, zvýhodněná roční jízdenka dopravy, připojištění, atd.

Lokalita pracoviště: 

Ústecký kraj (ideálně bydliště v tomto kraji, ale dle bydliště v Praze, tak také možnost dojíždění)

V případě zájmu, kontaktujte prosím: 

Dominika Walterová, tel: 725 871 152, email: dominika.walterova@b-de.eu


